



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 45. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. november 6., péntek

## Rendkívüli jogrend és újabb szigorítások kerültek bevezetésre

Folyik a küzdelem a koronavírus-világjárvány ellen

Ahogy arról már az országos médiumokból bizonyára Önök is tájékozódtak, hazánk kormánya szerdától újabb intézkedéseket hozott a koronavírus-járvány elleni küzdelem jegyében. Ezen tájékoztatóban most a Sarkadot és az itt élőket helyben érintő intézkedéseket emeljük ki.

A kormány 478/2020. (XI.3.) rendeletével visszaállította a rendkívüli jogrendet, Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki, amely szerdán (november 4.) lépett hatályba.

A veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedésekről a 479/2020. (XI.3.) Kormányrendelet rendelkezik. **Nagyon fontos, hogy éjszakai kijárási korlátozás lépett életbe, tehát éjjel és másnap reggel öt óra között mindenki köteles a lakóhelyén, tartózkodási helyén vagy a szálláshelyén tartózkodni!** A kötelezettség nem vonatkozik arra, aki munkát végez, a munkahelyére vagy onnan haza utazik. Egészségkárosodással, életveszéllyel vagy súlyos kárral fenyegető helyzet esetén, valamint életvédelmi céllal ugyancsak elhagyhatják az emberek a lakóhelyüket.

A rendezvényekre vonatkozó védelmi intézkedések kapcsán ki kell hangsúlyozni, hogy tilos az olyan rendezvény helyszínén tartózkodni, amely rendszeresen vagy meghatározott alkalomból, illetve időpontban tartott, nyilvános, valamint nem nyilvános, válogatott lemezbemutató vagy élő előadás útján nyújtott zeneszolgáltatást főszolgálatként nyújt és amelyen a részvételhez nem kell megváltott ülőhellyel rendelkezni. Továbbá tilos az ilyen rendezvényt szervezni, illetve tartani. **Tehát a szórakozóhelyek bezárásra kerültek!**

A kulturális rendezvényekre és helyszínekre, valamint a sportrendezvényekre vonatkozó védelmi intézkedések kapcsán kihangsúlyozandó, hogy azok szigorú távolságtartási szabályok mellett tartandók meg. A kulturális vagy sportrendezvény nézőterén a nézők – a páholyok kivételével – csak minden harmadik ülőhelyet foglalhatnak el, két néző között két ülőhelyet üresen kell hagyni és a közvetlenül egymás mögötti ülőhelyeket nem foglalhatják el, azzal, hogy az egymás mellett és a különböző sorokban ülők között is lehetőség szerint 1,5 méteres távolságot kell biztosítani. A kulturális vagy sportrendezvény során a nézők – a nézőterén kialakított ülőhelyeken kívül – 1,5 méteres távolságot kötelesek egymástól megtartani, különösen a páholyokban, a kulturális vagy sportrendez-

vény szünetében, a kulturális vagy sportrendezvény létesítményének területén, illetve a kulturális vagy sportrendezvény helyszínén található vendéglátó üzletben. A védelmi intézkedések betartásáról és az ahhoz szükséges feltételek biztosításáról a kulturális vagy sportrendezvény szervezője, illetve a kulturális vagy sportrendezvény helyszínének üzemeltetője köteles gondoskodni. Azt a személyt, aki a szervező, az üzemeltető, illetve a szervező vagy az üzemeltető alkalmazottja felszólítására sem tartja meg a védelmi intézkedéseket, a szervező, az üzemeltető, illetve a szervező vagy az üzemeltető alkalmazottja köteles a látogatásból kizárni, és gondoskodni arról, hogy e személy a helyiséget, illetve a területet elhagyja.

A muzeális intézmények, a nyilvános könyvtárak, közmuvelődési intézmények, közösségi színterek, valamint kulturális intézmények szigorú távolságtartási szabályok mellett látogathatók, azonban a látogatók kötelesek egymástól 1,5 méter távolságot tartani. A védelmi intézkedés betartásáról az intézmény üzemeltetője köteles gondoskodni. Azt a személyt, aki az üzemeltető, vagy az üzemeltető alkalmazottja felszólítására sem tartja meg a másik személytől az 1,5 méter távolságot, az üzemeltető vagy az üzemeltető alkalmazottja köteles a látogatásból kizárni, és gondoskodni arról, hogy e személy a helyiséget, illetve a területet elhagyja.

Fontos kihangsúlyozni, hogy azokat a személyeket, akik nem tartják be a fent felsorolt kulturális- és sportrendezvények szervezőinek, illetve intézmények üzemeltetőinek vagy azok alkalmazottjainak felszólítása ellenére sem a fent felsorolt szabályokat, azokat kötelezően kizárják a rendezvényről. A szervező, üzemeltető, illetve alkalmazottjai felelőssége, hogy a szabályszegő a helyszínt elhagyja. Ezeknek a szabályoknak a betartását a rendőrség ellenőrzi, szabálytalanság esetén pedig határozottan fog fellépni. Ha kötelezettség megszegését tapasztalják a rendőrök, figyelmeztetést alkalmaznak, százezer forinttól egymillió forintig terjedő bírságot szabhatnak ki, az érintett helyisé-

(folytatás a 2. oldalon)

## Huszonnyolc újabb fát ültettünk az Újszülöttek Ligetében

Gyermekszületési támogatás

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dr. Mokán István polgármester javaslatára 2017. decemberében hozott döntést a gyermekszületési támogatás, mint új támogatási forma bevezetéséről, ezzel is segítve, támogatva a sarkadi családokat a gyermekvállalás nagyon szép feladatában.

Az önkormányzat által nyújtott gyermekszületési támogatáshoz kapcsolódik egy Sarkadon eddig példa nélküli kezdeményezés, melynek keretében az önkormányzat minden támogatott újszülött számára „névre szóló” fát is ültet a 2018 őszén megnyitott „Újszülöttek Ligetében”, ezzel is erősítve a felnövő gyermek és a város közötti köteléket.

Az Anti út és a Zsarói utca kereszteződésében kialakított ligetben az elmúlt héten csütörtökön már a negyedik alkalommal kerültek elültetésre az újabb facsemeték, amikor a tavalyi esztendő második felében és az idei esztendő első felében született gyermekek szülei (mely családok az új önkormányzati támogatási forma igénybevételére kérelmet nyújtottak be) meghitt kis ünnepség keretében „vehették át” a gyermekeik számára ültetett, névvel ellátott facsemetét, valamint a faültetés alkalmából készített emléklapokat.

A koronavírus-világjárvány elleni küzdelem okán a városházára tervezett köszöntő ünnepség elmaradt, mindenki az Újszülöttek Ligetében, a friss levegőn, a kötelező védőtávolságot betartva gyülekezett, hogy dr. Mokán István polgármester és Mester Judit Ibolya alpolgármester minden kilátogató családnak ünnepélyes keretek között „adhassa át” a ligetbe ültetett, névre szóló facsemetét és az erről tanúskodó emléklapot.

A facsemeték átadását



A friss levegőn, a kötelező védőtávolságot betartva hallgatták dr. Mokán István polgármester köszöntőjét megelőzően a polgármester jelent sarkadi családokat és röviden köszöntötte a meg-



mányzat egy nagy családban, a sarkadiak tízezres családjában gondolkodik, ezért mindent megtesznek ezen család támogatásáért. A városvezetés megbecsüli a családokat, a gyermekek pedig a tízezer főt számláló család szívében és lelkében kiemelt helyet foglalnak el, (folytatás a 2. oldalon)



## Huszonnyolc újabb fát ültettünk az Újszülöttek Ligetében

(folytatás az 1. oldalról)  
akikről igyekszik minél jobban gondoskodni a város, s minél jobb feltételeket teremteni a felnövekvő generációk számára. Ezért a gyermekszületési támogatás csak az egyik lépés, melyhez egy sor - különböző fejlesztésekben is tetten érhető - további lépés társul. Többek között az önkormányzat új, 60 fős bölcsődét épített az Iskola és a Petőfi utca sarkán, folyamatosan korszerűsíti az óvodákat, azokat ovisport pályákkal látta el és fejleszt az általános iskolákat. A Kossuth utcai általános iskola most esik át egy több, mint 1,4 milliárd forint értékű fejlesztésen, melynek keretében új sportcsarnokkal is bővül, míg a Gyulai úti általános iskolánál szeptemberben készült el a teljesen átépített, felújított tálló konyha és ebédlő, illetve az iskola előtt újabb parkolókat építé-

sével segítették a biztonságos közlekedést. A város megújította a középiskolai oktatási infrastruktúrát, a gimnázium felújított főépületét és tornacsarnokát tavaly előtt szeptemberben vehették birtokba a diákok, valamint az önkormányzat segíti a gyermekeket támogató, egészséges életmódra, sportolásra ösztönző civil szervezeteket is. Nagyon fontos a városvezetésnek a közösségi terek fejlesztése, így például az Éden-tavak környezetének folyamatos fejlesztése mellett, az Éden Camp melletti sportpark szomszédságában készült el a város legújabb és legkorszerűbb játszótere, de hamarosan hasonló fejlesztések indulnak a Tánccsics téren, a Kiserdőnél is. Ezek a törekvések mind a gyermekeket segítik, akik a sarkadiak nagy családja számára, azaz településünk számára a jövő zá-

logát jelentik - zárta gondolatait dr. Mokán István.

A gyermekszületési támogatást szabályozó önkormányzati rendelet kapcsán a városvezető elmondta, hogy a gyermekszületési támogatás összege 10 ezer forint. Az első félévben született gyermekek esetében ezt minden évben október 31-ig, a második félévben születettek

részére pedig a következő esztendő április 30-ig adják át. Fontos tudni, hogy a szülők részére jövedelemhatárt nem állapítottak meg, ugyanakkor feltétel, hogy az egyszeri segítséget igényelni kell, a kérelmet a városháza illetékes osztályán kell benyújtani a gyermek születésétől számított három hónapon belül! Lényeges az is, hogy a szülőknek a gyermek születését megelőző egy évben életvitelszerűen Sarkadon kell lakniuk. A gyermeket a szülőknek saját háztartásukban kell nevelniük, valamint a gyermek lakóhelyeként a nyilvántartásba sarkadi címet kell bejegyeztetniük. A gyermekszületési támogatással kapcsolatban bővebb felvilágosítás a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályán kérhető ügyfélfogadási időben.

—mk



## A Sarkadi Rendőrkapitányság közérdekű közleménye

Az Országos Baleset-megelőzési Bizottság (ORFK) az idei évben is meghirdette a „Látni és látszani 2020” elnevezésű közlekedésbiztonsági kampányát, melyben arra kéri a gépjárművezetőket, hogy a balesetmentes közlekedés érdekében éljenek a felkínált lehetőségekkel és térítésmentesen vizs-

gáltassák az autójukat, ellenőriztessék a látásukat.

A kampányhoz országosan (25 helyszínen) OMV töltőállomás csatlakozott. A regisztrált benzinkutakon ingyenes autóátvizsgálást végeznek a szakemberek. Így lehetővé válik, hogy a vásárlók a tankolás alkalmával egyben információt kapjanak

autójuk állapotáról (őszi-téli felkészítéséről).

A kampányba szakszervezetek és optikák folyamatosan kerülnek bevonásra. A szakszervezetekhez vizsgálatra mind magánszemélyek, mind cégek jelentkezhetnek gépjárműveikkel, akik részére a szervezetek a kampányra készített igazoló lapot adnak át, mely igazolja, hogy a jármű részt vett a vizsgálaton, és megfelelt a jogszabályi előírásoknak.

A kezdeményezéshez kapcsolódó optikus szakem-

berek a látásellenőrzés során megállapítják, hogy szükség van-e a járművezető szemének korrekciós segítségére, meghatározzák a dioptria mértékét, és tanácsot adnak a megfelelő szemüveg elkészítéséhez.

A kampány tudnivalóit egy célirányos honlap tartalmazza ([www.latnieslatszani.hu](http://www.latnieslatszani.hu)), mely folyamatosan feltöltés alatt áll. Itt található meg az egyes szervezetek, optikák, valamint töltőállomások helyszínei, akik csatlakoztak a programhoz.

## Rendkívüli jogrend és újabb szigorítások...

(folytatás az 1. oldalról)

get, területet, intézményt, helyszínt pedig egy napra vagy akár egy évre is bezáráthatják ideiglenesen.

A járványügyi készültségi időszak szabályai – így például a maszkviselés és a távolságtartás szabályai – a veszélyhelyzet idején is fennmaradnak!  
A tömegközlekedést és az



ingyenes parkolást szabályozó intézkedések Sarkad városát közvetlenül nem érintik!

Sarkad Város Önkormányzata

## Sarkadon járt a román főkonzul a Mindenszentek Napja alkalmából

November 2-án hétfőn, a Mindenszentek Napja alkalmából újfent Sarkadra látog

gott Románia Gyulai Főkonzulátusának vezetője, Florin Vasiloni Trandafir. A

román főkonzult dr. Mokán István polgármester és dr. Pintér Magdolna jegyző, va-



## Pályázati felhívás igazgatói (magasabb vezető) beosztás ellátására

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ igazgatói (magasabb vezető) beosztás ellátására.

**1. A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

**2. Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**3. A vezetői megbízás időtartama:** a vezetői megbízás határozott időre, 2021.01.01 – 2025.12.31-ig szól.

**4. A munkavégzés helye:** Békés megye, 5720 Sarkad, Arpád fejedelem tér 2.

**5. A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** az igazgató feladata az intézmény szakszerű és törvényes működtetése, a munkáltatói jogok gyakorlása és döntéshozatal az intézmény működésével kapcsolatban, minden olyan ügyben, amelyeket a jogszabály nem utal más hatáskörbe. Továbbá az intézmény által nyújtott szolgáltatások színvonalas biztosítása.

**6. Illetmény és juttatások:** az illetmény megállapítása és a juttatások biztosítása a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.), valamint a Kjt. végrehaj-

tásáról szóló a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet alapján történik.

**7. Pályázati feltételek:**  
a) a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet 3. melléklet meghatározott felsőfokú végzettség és szakképzettség,  
b) vagy a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 2. sz. melléklet I. rész 1. Alapellátások 1. pontjában meghatározott felsőfokú végzettség és szakképzettség,  
c) szociális szakvizsga,  
d) magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető,  
e) legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,  
f) magyar állampolgár, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy letelepedett személy,  
g) büntetlen előélet, cselekvőképesség,  
h) ne álljon a foglalkozás

gyakorlásától eltiltás hatálya alatt,  
i) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 10/A. § foglalt kizáró ok ne álljon fenn,  
j) vagyony nyilatkozat-tétel vállalása.

8. A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:  
a) szakmai önéletrajz,  
b) az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó program,  
c) végzettséget, szakképzettséget igazoló okirat másolata,  
d) 90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, amely igazolja a büntetlen előéletet, és hogy nem áll a foglalkozás gyakorlásától eltiltás hatálya alatt,  
e) szakmai gyakorlatról szóló igazolás,  
f) nyilatkozat, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 10/A. § meghatározott kizáró ok velem szemben nem áll fenn,  
g) nyilatkozat, hogy hozzájárul a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez,  
h) nyilatkozat, hogy a vagyony nyilatkozat-tételt vállalja,  
i) amennyiben pályázatának zárt ülés keretében történő tárgyalását kéri, erre irányuló írásbeli nyilatkozat.

9. A beosztás betölthető-

lamint a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat vezetői fogadták a Szigeti temetőben lévő első- és második világháborús katonasíroknál.

A koronavírus-világjárvány kapcsán foganatosított intézkedések okán a korábban megszokott, Polgármesteri Hivatalban tartott egyeztetés elmaradt, a program kizárólag a világháborús katonasírok megkoszorúzására és a hősi halottak előtti főhajtásra fókuszált.

A polgármester és a főkonzul a hivatalos megemlékezést követően röviden egyeztetett, és mindketten kihangsúlyozták, őszintén remélik, hogy a világjárvány mielőbbi leküzdését követően mihamarabb visszatérhet az élet a megszokott kerékvágásba. Természetesen a rövid találkozó során mindketten kihangsúlyozták, hogy közös cél a kétoldalú kapcsolat további erősítése, illetve az együttműködés további lehetőségeinek feltárása, különös tekintettel a román-magyar határon átnyúló együttműködési program által kínált lehetőségekre.

A főkonzul a megbeszélésen köszönetet mondott azért, hogy a sarkadi városvezetés partnerként tekint a városban működő Román Nemzetiségi Önkormányzatra, annak működését támogatja és megbecsüli a Sarkadon élő román közösséget.

–mk

–mk

–mk

–mk

–mk

–mk

**ségének időpontja:** a beosztás 2021. január 1-jétől tölthető be.

**10. A pályázat benyújtásának határideje: 2020. november 30.** A pályázati kiírással további információt dr. Pintér Magdolna munkaszervezet-vezető nyújt a +36 (66) 585-710 telefonszámon.

**11. A pályázatok benyújtásának módja:**

a) Postai úton, a pályázatnak Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás dr. Mokán István elnök címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.). Kérjük a borítékra fel tüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot, valamint a beosztás megnevezését: igazgató.

b) Személyesen: dr. Pintér Magdolna, Békés megye, 5720 Sarkad, Kossuth utca 27.

**12. A pályázat elbírálásának módja, rendje:** a pályázatokat a Kjt. 20/A. § (6) bekezdésében, valamint a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendeletben meghatározott személyekből álló bizottság véleményezi. A pályázatokról a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa dönt. A pályázati kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelenül nyilvánítsa.

**13. A pályázat elbírálásának határideje:** 2020. december 10.

**14. A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:** [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu), [kozigallas.hu](http://kozigallas.hu), „Sarkad Város” c. hetilap, a társulásban részt vevő önkormányzatok székhelyén.

## Holnap Erkel Ferenc születésnapja

ERKEL FERENC (Gyula, 1810. nov. 7. – Budapest, 1893. jún. 15.) nemcsak mint zeneszerző – a Himnusz megzenésítője, hanem mint karmester, zongoraművész és pedagógus is fontos szerepet játszott a XIX. század magyar zenei életében.

1840-ben mutatták be első operáját, a Bátor Mária-t. A szövegtörténet szerzője már ekkor is az az Egressy Béni volt, aki egészen 1851-es haláláig hasznos segítőtársa volt Erkelnek operaszerzői munkájában is.

Erkel volt a Liszt Ferenc elnöklétével 1875-ben létrejött Zeneakadémia első igazgatója is. Erkel Ferenc a magyar nemzeti opera megeremlítője. Operastílusba két forrásból táplálkozik: egyrészt a romantikus olasz és francia opera formavilágából, másrészt a magyar verbunkos stílus motívumaiból.

## Hallotta?

Rövid híreink

### Ingyenes influenza elleni védőoltás

Értesítem betegeinket, hogy a 2020. évi ingyenes influenza védőoltások megérkeztek!

Az oltások beadását az előző évekhez hasonlóan, kizárólag előzetes előjegyzés alapján végezzük!

Időpont egyeztetés kizárólag munkanapokon, 11.00 és 12.00 óra között a 06-66-270-259-es telefonszámon!

**Dr. Szabó Zoltán háziorvos**

### Kedves Könyvtárhatalósok!

Könyvtárunk szeptembertől szombatoként ismét nyitva tart, 9-12 óra között szeretettel várjuk látogatóinkat!  
**A könyvtár dolgozó!**

### Cukorbetegnek felhívása

Értesítem, és egyben meghívom mind az egyesületünk tagjait, mind pedig városunk lakóit a 2020. november 14-én 10.00 órától kezdődő Diabétesz Világnapi megemlékezésünkre, melyet a Bartók Béla Művelődési Központban tartunk.

A program látogatása ingyenes. Arcmaszk használatát KÖTELEZŐ!

9.00 órától Regisztráció és a tízórai csomagok átvétele.  
10.00 órától Megnyitó,  
10.20 órától Előadások  
12.30 órakor A rendezvényünk zárása

**Major József az egyesület elnöke**

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

**Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2020 harmadik negyedéves ürtéséről!**

2020. negyedik negyedében a házhoz menő szelektív ürtés városzerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2020. november 12-én** (csütörtök) és **2020. december 10-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürtés egy napon, több járművel történik.

### Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk a negyedik negyedévben **2020. november 10-én** (kedd), **valamint 2020. december 8-án** (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggben kihelyezett, alkal-



manként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

### Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

**A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében ügyfélszolgálatot működtet minden csütörtöki munkanapon, 08.00 - 12.00 óra között!** Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu) e-mail címen, a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kínizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

**DAREH Bázis Nonprofit Zrt.**



## A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület rendkívüli közgyűlést tart

A SARKADI KINIZSI TENISZ EGYESÜLET **rendkívüli KÖZGYŰLÉST tart.**

**HELYSZÍNE:** Sarkad Városi Teniszcentrum klubháza  
**IDŐPONTJA:** 2020. november 10. (kedd) 16.00 óra  
A közgyűlésen megvitatásra kerülő egyetlen napirendi pont:

1. Leader pályázat

Szeretettel várjuk és kérjük egyesületi tagjainkat legyenek jelen. Amennyiben a közgyűlés

a meghirdetett időpontban a megjelentek száma miatt (a tagság fele + 1 fő) nem határozatképes, akkor 30 perccel később ugyanazon a helyen újból megtartásra kerül és a megjelentek fogják biztosítani a határozatképességet.

**Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület vezetősége**



## A sarkadi gyógyszertárak novemberi hétvégi nyitva tartása

November

Nov. 14. – 15. Sétány gyógyszertár

Nov. 21. – 22. Sétány gyógyszertár

Nov. 28. – 29. Mimóza gyógyszertár (5720 Sarkad, Gyulai út 8/A. Tel.: 66/271-317)

A gyógyszertárak hétvégi nyitva tartási rendje:

Szombaton: 8.00 – 14.00

Vasárnap és ünnepnap: Z Á R V A

Ügyelet: 9.00 – 12.00 –ig.

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### 2020. november

9	hétfő	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
10	kedd	Dr.Papp Attila, Béke s.5.	66/375-820
11	szerda	Dr.Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
12	csüt.	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
13	péntek	Dr.Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
16	hétfő	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
17	kedd	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
18	szerda	Dr.Papp Attila, Béke s.5.	66/375-820
19	csüt.	Dr.Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
20	péntek	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
23	hétfő	Dr.Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
24	kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
25	szerda	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
26	csüt.	Dr.Papp Attila, Béke s.5.	66/375-820
27	péntek	Dr.Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
30	hétfő	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Közlekedésbiztonsági tanácsok ősze, télre



- ➔ Közlekedjen még körültekintőbben, óvatosabban.
- ➔ Tervezzen hosszabb menetidőt.
- ➔ Nedves, csapadékos úttesten számoljon a féktávolság jelentős növekedésével!
- ➔ Lakott területen kívül, éjjel vagy korlátozott látási viszonyok között számoljon a fényvisszaverő mellényt nem viselő gyalogos, vagy kerékpáros közlekedésére, illetve világítás nélküli kerékpáros közlekedésére!
- ➔ Közben történő vezetés esetén válasszon lassúbb haladási sebességet, nagyobb követési távolságot, tartózkodjon az előzéstől, használja a ködfényszórót!
- ➔ Minden esetben használja a biztonsági övet!
- ➔ Ügyeljen a vadveszélyre! Ősszel gyakrabban következnek be vadélütések!
- ➔ Figyelje az időjárás jelentést, az őszi-téli vezetés na-

Vásároljon otthonából  
kényelmesen és biztonságosan!

Végezze el heti vagy  
havi nagy bevásárlását otthonából!

Webáruházunk csak helyi lakosokat szolgál ki.

- Idő, energia- és pénztakarékos megoldás!
- Regisztráljon egyszerűen és gyorsan oldalunkon!
- Böngésszen a több mint 4000 termék közül!
- Gyűjtse össze és rendelje meg a kívánt termékeket!
- Rendelést követően pár napon belül kiszállítjuk Sarkad területén!

Nincs sorban állás, megterhelő cípekedés!

www.sarkadonline.shoprenter.hu

Telefonos rendelés:  
**0670/905-9220**

**SARKAD VÁROS**  
EGÉSZ TERÜLETÉN A KISZÁLLÍTÁS  
INGYENES!

\*MIN. 5.000 FT-OS VÁSÁRLÁS ESETÉN!

facebook.com/sarkadonline/

gyobb türelmet, figyelmet és gyakorlatot igényel!

- ➔ Ellenőrizze a gépjármű világító és fényjelző berendezéseit, működőképesekek és tiszták legyenek. Ne felejtse a forgalomban részt vevő járműveket éjszaka és korlátozott látási viszonyok között ki kell világítani!
- ➔ Ellenőrizze és cserélje télire a gépjármű ablakmosó- és hűtőfolyadékát.
- ➔ Ha a nappali átlag hőmérséklet 7 Celsius alá süllyed, a nagyobb tapadás és a rugalmasság érdekében használjon téli gumiabroncsokat!
- ➔ Megfelelő futófelülettel rendelkező gumiabroncsok kötelező minimális bordázattélysége 1,6 mm, de már 4 mm-nél javasolt a cseréljük, szintén cserélje le a gumiabroncsokat, ha az életkoruk meghaladta az 5 évet!
- ➔ Ügyeljen a guminyomásokra, érdemes rendszeresen, havonta ellenőrizni.
- ➔ Fontos a tiszta kilátás, ellenőrizze és cserélje gépjárműve ablaktörlőit, ellenőrizze a gépjármű fűtő- és páramentesítő rendszerét.
- ➔ Készítsen a gépjárműbe jégkaparót, jégoldót.

Sarkadi Rendőrkapitányság



### Sütés, főzés

- A tűzhelyre és közelébe ne tegyen éghető tárgyakat!
- PB-gázpalack cseréjekor ne dohányozzon, ne használjon nyílt lángot! Győződjön meg róla, hogy a palack nem szivárogo!
- Ha olaj vagy zsír ég, ne vízzel oltsa!

**AZ ÉGŐ ZSÍRRA  
TEGYEN FEDŐT ÉS  
ZÁRJA EL A TŰZHELYET!**

### Fűtés

- A forró hamut ne tegye éghető anyagok közé!
- Rendszeresen ellenőriztesse fűtőberendezését, kéményét!

**NE TAKARJA LE  
FŰTŐBERENDEZÉSÉT,  
A KÖZELÉBEN NE TÁROLJON  
GYŰLÉKONY ANYAGOT!**

### Elektromos berendezések

- Használat után áramtalanítsa az elektromos készülékeit!
- Ne csatlakoztasson egy elosztóba több nagy teljesítményű berendezést!
- Csak sértetlen kábeleket használjon!

**ELEKTROMOS TÜZET  
SOHA NE OLTSON VÍZZEL!**



Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

## Köszönetnyilvánítás

„Ma szomorúbb lett a föld, szürkébb az ég kékje,  
Egy szív állt meg örökre, édesapánk szerető szíve.  
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

**Szabó Lajos**

– élt 81 évet – volt Ady Endre 25/a sz. alatti lakos  
temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút  
helyeztek.

A gyászoló család



## Köszönetnyilvánítás

„Az édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér.”  
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak,  
barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**özv. Tóth Lászlóné**

(szül. Balogh Mária, volt Dembinszky u. 15. sz. alatti lakos)

– élt 76 évet –  
temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték,  
részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.  
Fiaid Laci és Zoli, menyeid Gyöngyi és Andi, unokáid  
Beata és férje Gergő, Lacika, Krisztike, Máté, Enikő és  
dédunokád Gergőke

Külön köszönet a Gyulai Pándy Kálmán Kórház Ápolási Osztály,  
összes dolgozójának a lelkiismeretes munkájukért.

## Megemlékezés

„Értünk éltél, bennünket szerettél, legyen a föld olyan könnyű neked,  
Amilyen nehéz az élet nélküled.”

**Molnár Gábor**

(volt Orgona u. 7. sz. alatti lakos)

halálának 3. évfordulóján  
(november 6.) emlékezik



szerető feleséged, gyermekeid Andika  
párja Sanyi, Gabika párja Bóbe  
és szeretett unokád Sanyika

Fáj? Szúr?  
Zsibbad? Kérjen  
időpontot az alábbi  
telefonszámon



Vágja ki, tegye el, mert  
bármikor szükségére lehet rá!

**Tűzifa  
akció!**

Kalodás tűzifa reklám  
áron, amíg a készlet  
tart.

– akácfa 29.900 Ft  
– bükk-tölgy  
25.000 Ft

Konyhakészén 1x1-es ka-  
lodában /1 köbméter/

Rendelés:  
**06/70/953-4070**

### ÁLLAT

Pecsénye kacsá 6 hetes, fe-  
hér kb 3 kg 1750 ft/db inge-  
nes házhozszállítással meg-  
rendelhető. T:30/860-2627

Barna tojtyúk 650 ft/db 1  
éves jól tojó 20 db-tól ingyen  
szállítással megrendelhető.  
T:06/30/860-2627

Hízó eladó 06/30/643-5044

Sertés hasítva Gyulai út 27.

### EGYÉB

A Veress S. utcai garázssoron  
garázs kiadó. 06/30/452-8154

### INGATLAN

3. emeleti lakás belvárosban  
eladó. 06/30/401-1873

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Költöztetést, lomtalanítást  
helyben és vidékre is. 30/  
408-8125

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a  
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és  
a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban  
**csak hétfő és pénteki napokon**  
10.00-17.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges  
elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad,  
Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad,  
Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi  
és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374